

«Шаг к чему-то большему»

Свердловский гонщик Сергей Карякин занял второе место на престижном ралли-рейде в Дубае

Данил БОЯРСКИЙ

С 28 ноября по 1 декабря в ОАЭ проходил один из самых престижных международных ралли-рейдов, входящий в серию Кубка мира по бахам – Dubai International Baja. Свердловскую область на соревнованиях представили сразу три гонщика – Сергей КАРЯКИН, Алексей ШМОТЬЕВ и Сергей РЕМЕННИК, а Сергей Карякин сумел занять призовое место.

Баха – это разновидность ралли-рейда, гонка по пересеченной местности на грузовиках и внедорожниках. В отличие от традиционного ралли-рейда дистанция бахи короче и пролегает по определенному маршруту, точно обозначенному в маршрутных документах. Dubai International Baja ежегодно проводится Международной автомобильной федерацией и Международной федерацией мотоциклизма в пустынных регионах ОАЭ – таких как пустыня Аль-Кудра, например. В общей сложности экипажам предстояло проехать 867 километров по открытым пустыням и дюнам Дубая.

Большим достижением стал сам факт участия наших спортсменов в международном заезде, как признаются сами гонщики, с препятствиями приходилось сталкиваться еще до начала соревнований.

– Самое важное, что нужно отметить, – это допуск к этапу



Ралли-рейд Dubai International Baja – крайне зрелищная гонка

чемпионата мира, пусть даже в национальном классе. Нам до последнего момента, буквально за неделю до старта, внедрили новые ограничения, новые нюансы, мы с ними боролись, но самое главное, что получилось выступить. У нас было целых три уральских экипажа –

я, Алексей Шмотьев, Сергей Ременник, все мы ехали в этой гонке. Я считаю, что для нас самая большая победа – это возможность участия, потому что до этого мы ездили только в национальном чемпионате Эмиратов, – рассказал Сергей Карякин.

Международная гонка длилась три дня, общий километраж составил порядка 500 км без учета перегонов. Сергей Карякин по итогам заезда занял второе место, стать чемпионом ему помешал 15-минутный штраф, полученный за невзятие контрольной точки в самом конце спецучастка.

– Я занял второе место, потому что получил штраф за невзятие одной точки. Я ехал без штурмана и в самом конце спецучастка, следуя за другим гонщиком, в пыли не успевал смотреть на дорогу и ориентироваться по роудбуку, потому что было очень опасно: было много промоин и можно было легко разбить машину. Это было прямо перед финишем, и получилось так, что одну из 380 точек я не взял, – объяснил гонщик.

Однако, даже несмотря на внушительный штраф, Сергей Карякин не сдался и продолжил борьбу. Как итог отыграть эти 15 минут получилось практически у всех, кроме экипажа норвежца **Андреаса Боргманна**, занявшего первое место. Третье и четвертое места также остались за свердловскими спортсменами. Экипаж Сергея Ременника финишировал третьим, а следом за ним завершил гонку и Алексей Шмотьев.

– Второе место на Dubai International Baja – это не просто результат, это шаг к чему-то большему! Ошибки – учителя на пути к соперничеству. Даже штраф в 15 минут не смог снизить мой дух. Всегда есть возможность научиться чему-то новому и стать лучшим спортсменом. На старт следующей гонки – с новыми силами, – прокомментировал свои результаты Сергей Карякин.



Медали и путевки на Кубок мира

Свердловские самбисты успешно выступили на Кубке страны

Данил БОЯРСКИЙ

В Краснодаре завершился Кубок России по самбо. За медали национальных соревнований сражались более 400 мастеров спорта из 44 регионов нашей страны. По итогам турнира лучшие спортсмены отправятся на Кубок мира в составе сборной России. Самбисты из Свердловской области на прошедшем турнире завоевали 14 наград.

Свердловские спортсмены продемонстрировали отличные результаты на соревнованиях всероссийского масштаба. Среди женщин в весовой категории до 54 кг сразу две свердловчанки заняли призовые места. **Елизавета Хачикова** заняла первое место, победив в финале **Диану Писковец** из Москвы, обладательницей бронзовой медали стала **Анастасия Луканина** – недавняя триумфаторша чемпионата мира.



Свердловчане Артур Хапцев, Антон Брачев и Глеб Познахирко (слева направо) с медалями Кубка России

В категории до 59 кг наши самбистки также выиграли две медали – **Алена Алехина** и **Дарья Кузьмина** дошли до полуфинала, завоевав бронзовые награды. Еще две медали в копилку региона принесли спортсменки, вы-

ступавшие в весовой категории 65 кг. **Милена Хилова** победила в финале новосибирскую спортсменку **Айко Ри** и завоевала золотую медаль, а **Екатерина Оноприенко** стала бронзовым призером соревнований. В весо-

вой категории 80 кг до финала дошла чемпионка мира **Дарья Речкалова**, однако в решающей схватке сильнее оказалась **Анастасия Хомячкова** из Владимирской области. А в категории свыше 80 кг лучшей стала **Оле-**

ся Ткаченко, представляющая Свердловскую область.

Не остались без наград и мужчины. Наши самбисты завоевали шесть наград в трех весовых категориях. Особенно триумфально наши спортсмены выступили в категории свыше 98 кг, где весь пьедестал оказался занят свердловчанами. Победителем стал **Антон Брачев**, а **Артур Хапцев** и **Глеб Познахирко** заняли второе и третье места соответственно. Еще по одной медали заработали **Владимир Гладких** (бронза в категории до 58 кг), **Егор Смертин** (второе место в весовой категории до 64 кг) и **Денис Суханов**, ставший лучшим в категории до 88 кг.

Всего по итогам состязаний свердловские самбисты завоевали пять золотых, три серебряных и шесть бронзовых наград. Кто из призеров попадет в состав национальной команды, будет объявлено позже.

